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Inleiding 
Op de afdeling Dagbehandeling Oncologie verblijven patiënten die kortdurende 

behandelingen krijgen voor de specialismen: Hematologie, Intern, Oncologie, 

Longziekten en Reumatologie. In deze folder krijgt u informatie over de 

afdeling. 

 

Opnametijdstip 
De afdeling Dagbehandeling Oncologie is (met uitzondering van feestdagen) 

geopend van maandag tot en met vrijdag van 8.15 tot 16.45 uur. De dag en 

het tijdstip waarop u hier verblijft, worden door u, de behandelend specialist en 

de mogelijkheden op de afdeling bepaald. De opnamedag en het daarbij 

behorende tijdstip verschillen per behandeling. U wordt vriendelijk verzocht 

zich te melden bij de balie zodra u op de afdeling arriveert. 

 

Wat neemt u mee 
Bij ieder bezoek neemt u uw afsprakenkaart, stickervel en identiteitsbewijs 

mee. Het is raadzaam makkelijk zittende kleding aan te trekken met korte of 

lange wijde mouwen (nachtkleding is niet nodig) en pantoffels of slippers mee 

te nemen. 

 

Op de afdeling zijn tijdschriften, enkele spelletjes en een discman aanwezig. 

Voor cd’s zorgt u zelf en uiteraard kunt u ook eigen literatuur en/of spelletjes 

meebrengen. Laat waardevolle spullen thuis. Het HagaZiekenhuis is – ondanks 

de voorzorgmaatregelen – niet aansprakelijk voor verlies c.q. ontvreemding 

van uw eigendommen. 

 

Kamerindeling 
De afdeling bestaat uit vier 2-persoons-kamers, twee 1 à 2-persoonskamers en 

een kamer met 4 ligstoelen.  

 

Uw lichamelijke conditie en de aard en de duur van de behandeling bepalen op 

welke kamer u zal worden behandeld. 

Afhankelijk van uw behandeling mag u uw bed of stoel niet verlaten. Op het 

bord achter de balie vindt u de kamerindeling. 

  



 

 

 

 

 

  

 

 
 

 

 

 
 

Gemengd verplegen 
In het HagaZiekenhuis wordt ‘gemengd verpleegd’. Dit betekent dat op de 

patiëntenkamers zowel vrouwen als mannen kunnen liggen. Het kan verder 

voorkomen dat u door een andere arts wordt behandeld dan de arts die u op de 

polikliniek heeft gesproken. Ook kan het zijn dat u door een arts in opleiding 

tot specialist wordt behandeld. In beide gevallen wordt dit vooraf met u 

besproken. 

 

Medewerkers 
Op de afdeling werken (oncologie)verpleegkundigen, een balieassistente en 

voedingsassistenten. De (oncologie)verpleegkundigen zorgen voor het 

verpleegkundige gedeelte: zij voeren de door de specialist voorgeschreven 

behandeling uit, informeren en begeleiden u en staan u en uw familie terzijde. 

De balieassistente verzorgt het administratieve aspect van uw opname.  

De voedingsassistenten verzorgen het eten en drinken. 

 

Afdelingsregels 
Bezoekers 

Gedurende de gehele behandeling mogen er twee bezoekers aanwezig zijn; zij 

kunnen tijdens de behandeling worden verzocht tijdelijk de kamer te verlaten. 

Indien er meer dan twee bezoekers aanwezig zijn, worden zij verzocht elkaar af 

te wisselen. 

Het meebrengen van jonge kinderen wordt afgeraden. 

 

Uitzonderingen op het voorgaande zijn uiteraard bespreekbaar, ook kan het 

noodzakelijk zijn af te wijken van bovenstaande regel. 

 

Dranken en voeding 

Afhankelijk van uw behandeling krijgt u koude en/of warme dranken 

aangeboden. Indien u een lange behandeling ondergaat en/of tijdens lunchtijd 

aanwezig bent, wordt u soep en een broodmaaltijd verstrekt. Bezoekers krijgen 

drank en eventueel soep aangeboden, voor hun lunch zorgen zij zelf. 

  

Toiletbezoek 

Als u tijdens de behandeling naar het toilet wilt, wordt u begeleid door een 

verpleegkundige. Afhankelijk van uw behandeling is het mogelijk dat het infuus 

voor en tijdens het toiletbezoek op spoelen wordt gezet. 

 

Bezoekers worden verzocht gebruik te maken van het bezoekerstoilet 

tegenover de liften. 



 

 

 

 

 

  

 

 
 

 

 

 
 

 

Informatie 
Op de afdeling zijn informatiefolders over ziektebeelden en behandelingen 

aanwezig. Informatie en folders betreffende uw ziektebeeld en behandeling 

worden door de (oncologie)verpleegkundige indien gewenst gegeven. 

 

Problemen 
Mochten er tijdens uw behandeling problemen optreden waarover u wilt praten 

dan is dat mogelijk. De problemen kunnen bijvoorbeeld met de verwerking van 

uw ziekte, de zorg voor uw gezin of met uw werk verband houden. 

 

Als er door de behandeling problemen thuis ontstaan, belt u, afhankelijk van 

het specialisme waarvoor u onder behandeling bent, de betreffende 

telefoonnummers. Indien u niet in het bezit bent van deze telefoonnummers, 

kunt u hier naar vragen. 

 

Tot slot 
Wij hopen u voldoende geïnformeerd te hebben. Mocht u nog vragen over deze 

folder hebben, dan kunt u ons tijdens onze openingstijden bereiken op 

telefoonnummer (070) 210 2287. 

 

 

Medewerkers afdeling dagbehandeling oncologie. 
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